

姜堰日报

2024年9月27日 星期五

甲辰年八月二十五 第3659期 今日8版



手机看报



姜堰微视听

永远的“中国儿童号”

姜堰新闻音乐广播(FM91.6)定于10月1日至10月4日每日11点、20点播出,“我的姜堰”APP同步推出。敬请收听。

9月29日至30日,江苏省广播电视总台江苏故事广播(FM104.9/AM1206)将于11点至12点,江苏文艺广播(FM91.4/AM1053)将于12点至13点,双频播出。“喜马拉雅”“大蓝鲸”APP同步收听。

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办 投稿邮箱:3403676001@qq.com 主编:何学桂 责任编辑:顾盛杉 组版:徐冬梅

蒋垛:乡村旅游因“红”更红

本报记者 颜禹铭

蒋垛,是苏中革命火焰燃起的地方。早在1925年,这里就诞生了原泰县地区第一位共产党员。同时,这里是苏中第一个红色苏维埃政权诞生地和红十四军发祥地之一。

新学期,红色文化成为许多学校“开学第一课”的重要内容。受此影响,美校学生杨锦雯想借助周末,再次参观家乡的苏

维埃纪念馆,用画笔将爱国主义精神绘入这片充满生机的土地。

“你们杀了我孟起安,会有千千万万个孟起安为我报仇,共产党人是斩不尽的!”当熟悉的故事以“声光感应”的形式再次被演绎,杨锦雯仿佛回到了那战火纷飞的时代。随着内心被深深触动,她闭上眼睛,仿佛看到孟起安慷慨就义前与敌人英勇

斗争的场景。那一刻,她意识到自己所要做的不仅是画一幅画那么简单,而是要通过画笔让这些英雄的故事流传下去,让更多人了解并记住他们。

历史是一本厚重的大书,穿越风尘依然温热。作为全省目前唯一的红色苏维埃纪念馆,每一件展品都仿佛在诉说着那段峥嵘岁月。 (下转3版)

姜堰美食让旅行更有“滋味”

本报记者 黄文婧

伴随着一场场秋雨,神州大地褪去夏日的难耐酷热,此刻的阵阵清风中多了几分明媚与温婉,正是人们“说走就走”的好时节。

舌尖上的盛宴,眼眸中的书卷。近年来,美食正位居旅游要素之首,不少游客因“食”而动、为“吃”而游。而位于苏中的姜堰,正因为深厚的文化底蕴和丰

富的美食资源,迎来一批又一批来自全国各地的游客。

如果说宵夜可以折射一座城市的魅力,那么早茶就代表一个城市的灵魂。小城慢生活,与姜堰的情缘,可以从清晨的一碗鱼汤面说起。一碗鱼汤面看似简单,但制作时需三番入锅,将野生鲫鱼宰杀洗净后用猪油炸脆,加入开水大火炖煮,经多时

熬煮的鱼汤加入本地面粉定制的粗细均匀的面条,劲道十足,软而不烂。如果游客不喜鱼汤的奶腥味,那董记牛肉面绝对符合游客挑剔的味蕾。位于梁徐镇创办于上世纪50年代初期的董记牛肉铺, (下转3版)



“向祖国献礼——社工和志愿者在行动”主题活动在姜启动

本报讯(记者 吴楚鹤 陈慧)昨日上午,泰州市“向祖国献礼——社工和志愿者在行动”主题活动在我区启动。此次活动不仅是对新中国75周年华诞的深情献礼,也是泰州市社工和志愿者群体风采的一次集中展示。市委社会工作部部长刘燕、区委常委、政法委书记李伯群参加活动。

启动仪式在激昂的鼓声中拉开序幕,刘燕发表了热情洋溢的致辞。她指出,近年来,全市各级各部门持续壮大社工和志愿者队伍,完善制度,丰富活动,建强阵地,大力推动志愿服务事业蓬勃发展。全市6个典型上榜全国学雷锋志愿服务“四个100”,53个典型获省级以上志愿服务荣誉。在新时代的征程上,要进一步弘扬志愿服务精神,努力打造更多优秀服务品牌,积极推进“社工+志愿”模式, (下转2版)



昨日,按照区政协“履职为民助发展”协商议事月活动部署要求,区政协文体艺术界联合罗塘街道围绕“公共健身器材再焕活力”开展协商议事活动,为公共健身器材维护与管理积极建言献策。图为走访古田社区健身广场。 顾冬梅 摄

如皋市政协来姜考察交流

本报讯(记者 潘俊)9月25日,如皋市政协副主席张亚鸾带队来姜,围绕“培育新质生产力,提升实体经济核心竞争力”开展考察交流活动。区政协副主席夏彩霞陪同。

考察组一行参观泰达控股集团、华粹智能装备有限公司、中裕软管科技股份有限公司,听取企业推动技术创新、传统产业实施数字化赋能、科技成果转化、产业场景应用等方面情况介绍, (下转3版)

区政协科技界与大伦镇履职小组:助企业解向新发展之“渴”

本报讯(记者 潘俊)日前,区政协科技界、大伦镇履职小组开展“解企向新发展之‘渴’”专题协商议事活动。区政协副主席戴忠全参加活动。

会前,与会人员参观永发公司, (下转2版)

泰州市2024年三季度县融高质量发展观摩交流会在姜举行

本报讯(记者 卞成)9月25日下午,泰州市2024年三季度县融高质量发展现场观摩交流会在姜举行,旨在进一步推进全市县级融媒体中心高质量发展,促进交流互鉴、

争先有位。

与会人员参观区融媒体中心乡村振兴采访联系点——三水街道小杨人家和区新时代文明实践中心,以及区融媒体中心演播大厅、指挥调度中心。

近年来,在区委区政府大力支持和区委宣传部精心指导下,区融媒体中心认真贯彻落实中央和省市区委关于推动媒体深度融合发展的决策部署, (下转4版)

区政协党组专题学习习近平总书记庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神

本报讯(记者 潘俊 王清)昨日,区政协召开党组理论学习中心组学习(扩大)会,专题学习习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话精神,研究部署贯彻落实工作。区政协党组书记、主席戴兆平主持会议并讲话。区政协党组副书记宋羽,副主席夏彩霞、李荣圣、王凯、邱德和,党组成员吴庆海参加会议。

会议传达学习习近平总书记庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神、全国政协2024年度主席会议成员务虚会精神、江苏省庆祝中国人民政治协商会议成立75周年座谈会精神、市政协党组扩大会议精神。陈晚林、高路、钱春霞、王健4名同志围绕学习贯彻习近平总书记在庆祝中国人民政治协商会议成立75周年大会上的重要讲话精神作交流发言。

会议指出,习近平总书记在庆祝人民政协成立75周年大会上的重要讲话,为新时代、新征程人民政协事业高质量发展指明前进方向、提供根本遵循。区政协要把学习、宣传、 (下转3版)